	КАРТОЧКА №1

1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

У дедушки 6 внуков и 2 внучки. Во сколько раз внуков больше, чем внучек?

2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.

2·5+4=                             10-6:2=

5·2-8=                              15-8:2=

17+2·2=                           25-5·2=

8+18:2=                           16-2·8=
	КАРТОЧКА №2
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.
Брат засушил 18 листочков, а сестра 9. Во сколько раз засушил брат больше, чем сестра?
2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.

2·6+4=                             10-8:2=

7·2-8=                              15-14:2=

17+5·2=                           25-8·2=

8+10:2=                           16-2·3=

	КАРТОЧКА №3
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

В одном бидоне 16 литров молока, а во втором 2 литра. Во сколько раз в первом бидоне больше молока, чем во втором?

2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.

2·3+4=                             10-18:2=

6·2-8=                              15-16:2=

17+4·2=                           25-6·2=

8+16:2=                           16-2·1=
	КАРТОЧКА №4
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

Одна наседка вывела 14 цыплят, а вторая только- 7 цыплят. Во сколько раз больше цыплят вывела первая наседка?

2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.

2·8+4=                             10-4:2=

9·2-8=                              15-12:2=

17+6·2=                           25-9·2=

8+12:2=                           16-2·4=

	КАРТОЧКА №1а
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

У дедушки 6 внуков и 2 внучки. Во сколько раз внуков больше, чем внучек?

Внуков – 6
во ? раз больше

Внучек - 2

2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ. 

ПОМНИ!!! 1 действие всегда умножение или деление!
2·5+4=                             10-6:2=

5·2-8=                              15-8:2=

17+2·2=                           25-5·2=

8+18:2=                           16-2·8=
	КАРТОЧКА №2а
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

Брат засушил 18 листочков, а сестра 9. Во сколько раз засушил брат больше, чем сестра?

Брат – 18 л      во ? раз больше

Сестра – 9 л

2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.

ПОМНИ!!! 1 действие всегда умножение или деление!
2·6+4=                             10-8:2=

7·2-8=                              15-14:2=

17+5·2=                           25-8·2=

8+10:2=                           16-2·3=

	КАРТОЧКА №3а
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

В одном бидоне 16 литров молока, а во втором 2 литра. Во сколько раз в первом бидоне больше молока, чем во втором?
В 1 бидоне – 16 л
            во ? раз больше
Во 2 бидоне – 2 л 
2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.
ПОМНИ!!! 1 действие всегда умножение или деление!

2·3+4=                             10-18:2=

6·2-8=                              15-16:2=

17+4·2=                           25-6·2=

8+16:2=                           16-2·1=
	КАРТОЧКА №4а
1.РЕШИ ЗАДАЧУ.

Одна наседка вывела 14 цыплят, а вторая только- 7 цыплят. Во сколько раз больше цыплят вывела первая наседка?

1 наседка – 14 ц
во ? раз больше

2 наседка – 7 ц  

2. ОПРЕДЕЛИ ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ. РЕШИ.

ПОМНИ!!! 1 действие всегда умножение или деление!

2·8+4=                             10-4:2=

9·2-8=                              15-12:2=

17+6·2=                           25-9·2=

8+12:2=                           16-2·4=


